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SİRKÜLER SAYI: 2025/120                                                         02.06.2025  

 

 

7440 SAYILI KANUN KAPSAMINDA YAPILANDIRILAN BORÇLARIN 
TAKSİT ÖDEME SÜRELERİNE DAİR DUYURU 
 
7440 sayılı Kanun kapsamında yapılandırılan ve taksit ile ödeme seçeneğini tercih 
eden mükellefler için yapılandırılan borçların taksit ödemeleri devam etmekte olup 
yapılandırılan borçların 24. taksit ödemesi için son gün 2 Haziran 2025’tir. 
 
30.05.2025 tarihli Gelir İdaresi Başkanlığı duyurusunda, yapılandırılan borçlarını, 24 eşit 
taksit ile ödeme seçeneğini tercih ederek ödeyen mükelleflerin, 7440 sayılı Kanunun 
sağlamış olduğu imkanlardan yararlanmaları için iki önemli hususa dikkat etmeleri 
gerektiği hatırlatılmıştır: 
 

1. Başvuru sırasında yapılandırılan borçların 24 eşit taksitte ödeme seçeneğini tercih 
etmiş olup, Kanunun getirdiği imkanlardan yararlanmaya devam etmesine rağmen 
ödenmesi gereken taksitlerden, bir takvim yılında üçten fazla taksitin süresinde 
ödenmemesi veya eksik ödenmesi durumunda söz konusu Kanun ihlal edilmiş 
sayılmaktadır. 

 
Bu kapsamda, yapılandırmanın ihlal olmaması için 2025 yılında, yapılandırılan 
borçların üç taksitini süresinde ödememiş veya eksik ödemiş olan 
mükelleflerin, Mayıs ayında ödenmesi gereken 24. taksit ödemesini 2 Haziran 
2025 (31 Mayıs 2025 tarihinin resmi tatile rastlaması nedeniyle) Pazartesi 
gününe kadar yapması gerekmektedir. 
 

2. Kanunun getirdiği imkanlardan yararlanılmaya devam edilmesine rağmen, bir 
takvim yılında (2023, 2024 ve 2025 yıllarında) üç veya daha az taksitin, süresinde 
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ödenmemesi veya eksik ödenmesi durumunda; ödenmeyen veya eksik ödenen 
taksit tutarlarının son taksiti (31 Mayıs 2025 tarihini) izleyen ayın sonuna kadar 
yani 30 Haziran 2025 tarihine kadar, gecikilen her ay ve kesri için 6183 sayılı 
Kanunun 51 inci maddesine göre belirlenen gecikme zammı oranında 
hesaplanacak geç ödeme zammı ile birlikte ödenmesi şartıyla bu Kanun 
hükümlerinden yararlanılacaktır. 

 
Bu nedenle, yapılandırmanın ihlal olmaması için taksitlerin süresinde ödenmesi 
gerekmektedir. 
 
Mükellefler taksit ödemelerini; 
 

• GİB (gib.gov.tr) internet adresi (Dijital Vergi Dairesi ve GİB Mobil Uygulaması) 
üzerinden; 

 
✓ Anlaşmalı bankaların kredi kartları ile 
✓ Anlaşmalı bankaların banka kartları veya banka hesabından, 
✓ Yabancı ülkede faaliyet gösteren bankalara ait kartlarla, 

 

• Anlaşmalı bankaların; 
 
✓ Şubelerinden, 
✓ Alternatif ödeme kanallarından (İnternet Bankacılığı, Telefon Bankacılığı, Mobil 

Bankacılık vb.), 
✓ Vergi dairesi veznelerinden, 
✓ PTT şubelerinden, 

 
yapabileceklerdir. 
 
İnternet üzerinden yapılacak ödemelerde herhangi bir mağduriyetin oluşmaması adına 
tarayıcıya gib.gov.tr adresi yazılarak giriş yapılması önem arz etmektedir. 
 
 
Saygılarımızla,  
 
 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  
           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
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(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
YMM YMM 
Forvis Mazars, Ortak Forvis Mazars, Ortak 

 


